

Testpassport**Q&A**



H i g h e r Q u a l i t y

B e t t e r S e r v i c e !

We offer free update service for one year
[Http://www.testpassport.com](http://www.testpassport.com)

Exam : **C9510-319**

Title : IBM WebSphere Application
Server Developer Tools
V8.5 with Liberty Profile

Version : Demo

1.What must be included in a SOAP fault message when an error occurs due to a value in the message Body element?

- A. A detail element
- B. A Body fault code
- C. An application-specific fault code
- D. A fault string element with a value of "Body"

Answer: A

2.What can be used to test and publish Web services to IBM UDDI?

- A. Web Services Explorer
- B. IBM UDDI Test Registry
- C. Universal Test Client (UTC)
- D. Web services sample test JSPs

Answer: A

3.Refer to the exhibit.

Using the JavaBean in Exhibit 1, the developer runs the following: `wsgen -class path .\classes wsdl test.Book`

What artifacts are generated when the command completes?

- A. GetIsbn.class, GetIsbnResponse.class
- B. GetIsbnRequest.class, GetIsbnResponse.class
- C. BookService.wsdl, GetIsbnRequest.class, GetIsbnResponse.class
- D. BookService_schema1.xsd, BookService.wsdl, GetIsbn.class, GetIsbnResponse.class
- E. BookService_schema1.xsd, BookService.wsdl, GetIsbnRequest.class,GetIsbnResponse.class

Answer: D

4.A developer is building a JAX-WS Web service to be deployed on IBM Web Sphere Application Server V7.0. The service consumers are financial institutions with client applications using Microsoft .NET V3.5. The service will be used to retrieve image files and send them to the financial institutions.

What is the recommended approach to send the image files?

- A. SOAP with Attachments
- B. Direct Internet Message Encapsulation (DIME)
- C. Message Transmission Optimization Mechanism (MTOM)
- D. Message Handlers and the SOAP with Attachments API for Java (SAAJ)

Answer: C

5.Refer to the exhibit.

Based on the WSDL document and applying JAX-WS mapping rules, what does the method signature for the operation look like (without the JAX-WS annotations)?

- A. `public String test(String myString1);`
- B. `public String Wrapper test(String Wrapper myString1);`
- C. `public ResponseDataType test(RequestDataType param1);`
- D. `public ResponseDataTypeWrapper test(RequestDataTypeWrapper param1);`

Answer: C